

读者
来信

昨天11点32分,张先生来电:“一个客户开着刚上牌的车,到文化路与北环交叉口往西的中原汽车交易中心办事,速度太快,连撞4辆车。”

晚报记者 张玉东/文 周甬/图



“砰! 砰! 砰! 砰!”

汽车市场“四连撞”

受伤的猎豹、长安之星、森雅都是新车
销售人员愁坏了:“谁会买修过的车”

记者
核实

惹事的是辆雪佛兰

12点30分,记者在中原汽车交易中心大门西侧一排停车位看到,一辆车头变形、牌号为豫A795J1的雪佛兰正被拖走,路面上是一条减速带和约4米长的刹车痕迹。

一辆猎豹越野车头受伤,一名男子正打开引擎盖检查。

猎豹尾部顶着一辆银灰色森雅,再向西是一辆尾部有凹痕的长安之星和一辆车头右侧略有擦痕的蓝色森雅。

“两辆森雅都是我们的,蓝色的刚刚被定下,店里就这一辆。”赵女士说,她是河南长久吉盛汽车销售服务有限公司的。

赵女士说:“那辆雪佛兰由北向西进入停车位,迎面撞上一辆猎豹,把猎豹推出整整一个车位后,猎豹碰到长安之星和森雅,长安之星随着惯性又撞到横着的森雅。”

雪佛兰司机是另一家汽车公司的员工。

出现场的交警五大队民警介绍说:“雪佛兰司机称自己注意力不集中、操作不当,至于是不是错把油门当刹车,我们不好判断。从现场看,雪佛兰司机负全责。”

“我刚听说司机驾龄不到一年,老板让他把车开进院内,结果出事了。”一名围观者说。

受伤的新车难卖

“对方的万经理已经出面协商,他说等物价部门评估后,愿意多掏些钱补偿。”河南长久吉盛汽车销售服务有限公司杨经理告诉记者。

“猎豹12万多,我们的两台车加一起14万,长安4万多,4台车30多万。”杨经理说,这些车都是商品车,在展区作展览的,没有买保险。

“如果隐瞒车况,车主肯定告我们诈骗;如果如实告知车况,这些出过事的车很难卖。”杨经理说,这次事故让他们进退两难,一边是同行、邻居,一边是公司的利益。

“如果让对方全额赔付(买下车),对方肯定不干,我们也不好张口;赔多少钱也是个问题,车辆后期隐患特别大,到底能不能卖出去,或降低到什么价位卖出去都是问题。”

交警五大队李颖告诉记者,物价部门将估价,如果双方达不成一致,只能通过法院来解决问题。

线索提供 张先生(稿费50元)

67659999

东区热线: 60955255

郑州晚报热线群: 27255753

27255753@qq.com

打电话 给稿费

承包工程这么久
头一回见到主动结账的
一激动,喝高了

晚报记者 张玉东

前天凌晨,李先生来电:一名男子醉倒在政七街街头,兜里露出几张百元大钞。

记者核实

当日凌晨2点30分,花园路巡防队郜成和同事巡逻到政七街纬四路口,一名男子和一辆电动车歪在地上,两个男人蹲在醉酒男身边,看到有人走近,两名男子迅速离开。

郜成他们走近一看,躺在地上的男子左裤兜里露出几张百元钞票,一部白色手机掉在一边。浑身酒味,没有外伤,喝多了。

随后,郜成翻开白色手机,找到醉酒男子父亲的电话。可能是太晚的原因,拨打半个小时,对方才接通电话。

很快,醉酒男的父亲赶到,众人帮忙把他抬上出租车。

前天下午,记者联系上醉酒男小王。

“我一点印象都没有。”小王今年27岁,承包工程,因为喝酒丢过3辆电动车。

小王说,3位老板给他结了24800元工程款,他特别激动,“搞工程这么久,第一次见到主动结账的老板,我肯定要请他们吃顿饭感谢一下。”

于是,他准备1000元钱请3位老板吃饭,4个人喝了3瓶白酒6瓶啤酒。

“我感觉可能是被风吹的,身体根本控制不住电动车,倒下就睡着了。”小王说,裤兜里有几百块钱,上衣口袋里装着那笔刚结的工程款。

线索提供 李新(稿费30元)